Verizni poligoni — teme s varijacijama

mjerilo duljina: lcm :: 0,8m mjerilo sila: 1cm @ 10kN
zadano: P = 50 kN = na crtezu: P = 5em

~

odabrano: H = 40 kN = H = 4cm

oéitano: B = 3,0 cm = B = 30kN

A=20cm =  A=20kN

(analiticki: > M;4y =0: -3-P+5-B=0 = B =250 =30kN)
oc¢itano: 7y = 14 mm = 1,4cm = o = 14-0,8 = 1,12m

(verizni poligon je u mjerilu duljina)

M(x=35) = Hny = 40-1,12 = 44,8 kNm

(analiticki: M (z =3,5) = 1,5- B = 1,5-30 = 45kNm)

oc¢itano: 177 = 61 cetvrt mm = 0,625 cm = m = 0,625-0,8 = 0,5m

T(0+) = H% — 40-0,5 = 20kN (analiticki: DZ!)
1,12
T(H7) = —H177—25 = —40- 1’—5 = —299kN (funkcija M je padajuca)

(analiticki: T'(57) = —B = —30kN)
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mjerilo duljina: 1cm :: 0,8 m mjerilo sila: 1cm :: 10 kN

zadano: P = 50kN

odabrano: H = 20 kN

ocitano: 1y = 28 mm = 2,8 cm = e = 2,8-0,8 = 224m
M(x=35) = Hny = 20-2,24 = 448 kNm

oCitano: 77 = 121 polamm = 1,25cm = m = 1,25-0,8 = 1.0m
T(0%) = HZ = 20-1 = 20kN

1

_ 2 2,24
T(™) = —-H-— = -20-=— = —29,9kN
57 15 1,5 ’



mjerilo duljina: 1cm :: 0,8m mjerilo sila: 1cm :: 20 kN
zadano: P = 50 kN = na crtezu: P = 2,5 cm

odabrano: H = 40 kN = H = 2cm

o¢itano: B = 1,5cm = = B = 30kN

A = 10cm = A = 20kN

oc¢itano: 7y = 14 mm = 1,4cm = o =14-0,8 = 1,12m
M(x=35) = Hny = 40-1,12 = 44,8 kNm

oc¢itano: 177 = 61 cetvrt mm = 0,625 cm = m = 0,625-0,8 = 0,5m

T(0+) = H% — 4005 = 20kN
_ 12 1,12
T(57) = —H2 = 4022 = —29.9kN
(57) o 0 s 9,9

ukratko:

ako je mjerilo duljina 1cm :: dm, onda je mjerilo momenata 1cm :: d H kNm
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